

关键词：软件开发公司,软件公司

内容概要：

诚信是软件开发公司发展的根本。诚信是市场竞争中软件开发公司的安身立命之本。弈聪的决策者正是看到了诚信在现代社会中特殊而又重要的地位，所以把诚信放在核心价值观的第一位。这就要求软件开发公司要有长远的战略眼光和发展规划，要树立可靠、稳定、守信的...

正文：

诚信是[软件开发公司](#)发展的根本。诚信是市场竞争中软件开发公司的安身立命之本。弈聪的决策者正是看到了诚信在现代社会中特殊而又重要的地位，所以把诚信放在核心价值观的第一位。这就要求软件开发公司要有长远的战略眼光和发展规划，要树立可靠、稳定、守信的形象，为社会提供安全可靠、环保节能、价格合理的能源。今年迎峰度夏期间，全国许多发电厂出现了“煤荒”，深入分析，也是诚信原则在软件开发公司与软件开发公司之间存在着差距，没有建立深入长期的合作关系，在煤炭出现紧缺的时候，电力软件开发公司往往就会处于很被动的局面。这其中也蕴涵着诚信的因素，如果煤电软件开发公司之间能保持一个长期、稳定、互惠的合作关系，以诚相待，就会很大程度上缓解供需矛盾，形成相互信任的良好合作关系。因此诚信是软件开发公司发展必须考虑的一个重要因素。



诚信是软件开发公司的立身之本。讲话中指出：诚信是软件开发公司立身之本。无论是软件开发还是软件外包，无论是系统软件还是网站建设，无论是在国内市场还是在国际市场，无论是重要合作伙伴还是一般客户，无论是大股东还是中小投资者，无论何时何地何事，我们都要诚实守信、遵纪守法、依章循制。作为弈聪价值观的核心内容，建设和维护好软件开发公司的诚信是弈聪软件开发公司文化建设非常重要的内容，也是评价软件开发公司文化建设成效的重要标准。只有坚持以诚为本，以信取信，才能建设真正的“阳光”软件开发公司。

诚信是建立合作的基础。“注重合作”是弈聪软件开发公司生存之道。要与政府合作、兄弟软件开发公司合作、投资者合作，在一个软件开发公司部门与部门之间更应注重合作，软件开发公司发展遇到困难时要靠合作，软件开发公司发展顺利更要讲合作。完成任务要靠合作，保证发展更要靠合作；对自己有利时要想到合作，对自己不利时，为了长远利益更要合作。只有坚持合作是发展的基础，合作就是通向光明的大道。而建立合作的基础，一定要在诚信的前提下，加强合作，在诚信的标准上，搞好合作。

诚信是软件开发公司互信的平台。诚信是人与人交往中对所达成契约的实施的兑现，是构成人与人之间交流的一个信任平台。诚信往往成为人们判断是非的重要标准，所谓“一诺值千金”就说明了诚信在社会关系中的重要性，它是对个人或软件开发公司对社会承诺兑现率的评价，信誉良好的个人和软件开发公司可以得到社会的回报，享受种种优惠条件，畅通无阻，相反信誉较差则会受到社会的种种限制，举步艰难；诚信已不仅仅只是道德层面的概念，而逐渐成为社会主义市场经济中软件开发公司运营的规律和标准。

弈聪[软件公司](#)在全面建设软件开发公司文化，营造浓厚的文化先导氛围，为公司发展提供强劲的文化动力的过程中，一是要策划，制定软件开发公司文化的规划和方案，编辑软件开发公司文化建设指导纲要，总结软件开发公司文化建设事例选。建立和完善开展软件开发公司文化建设的有效机制，确定实施步骤、办法和细则。中国有句古话：染于青则青，染于朱则朱。环境的熏陶很重要，通过开展一系列的活动，通过辅导，定期交流，春风化雨，润物细声，使诚信教育深入人心，为软件开发公司文化建设奠定一个良好的基础和开端。二是要实践，软件开发公司文化是形式与内容的有机结合。软件开发公司文化经过提炼，形成内涵之后，不能束之高阁或只喊在口头上，而要通过一系列形式和活动，依托载体和阵地进行实践。通过“弈聪艺术节”，使内容丰富的各类文体活动成为广大软件开发人员展示才华和展示形象的机遇和平台，营造浓厚的文化氛围，以增长知识，净化思想，鼓舞士气，凝聚队

伍。通过开展“弈聪文化节”，回顾历史，总结经验，展望明天，突出爱企教育的主题。激发软件开发人员的自豪感、归属感和荣誉感，努力打造“弈聪软件公司”的品牌效应，每当提到“弈聪软件公司”，每个弈聪软件开发人员都能从心里充满自豪感和荣誉感，激发软件开发人员爱企敬业的事业心和责任感，从而把维护和塑造“弈聪软件公司”的形象变成自觉行动。通过开展“软件开发公司文化月”，集中开展软件开发公司文化的宣传教育，集中进行各种学习辅导，学习法律政策，学习理论知识，学习专业技术，学习一切与市场经济相关的各种知识，开展技术比武，岗位练兵，提升软件开发人员队伍素质，提高业务技能，全面创建学习型软件开发公司、学习型组织。从而，利用软件开发人员的知识技能和聪明才智推动软件开发公司发展，深化软件开发公司文化教育。三是要投入。软件开发公司文化建设是一项系统工程，关键在于抓建设，既要抓“软件”建设，也要抓“硬件”建设。“硬件”是“软件”的基础，必须有一定的物质投入作保证。应建立和完善软件开发公司的一机一网一窗一栏（计算机、MIS网、形象窗口、宣传栏）。软件开发公司文化仅有政治的、精神的力量是远远不够的，更要有经济的力量，落实文化经济政策，搞好软件开发公司文化的网络阵地建设，强化阵地的教育功能。软件开发公司可通过设立软件开发公司文化建设经费，组织群众性体育运动，举办弈聪文化展演等形式，为软件开发公司文化建设创造必要的环境。

综上所述，诚信是人类交往中的一种美德，也是社会健康发展的基本规律。可以说，在现代社会中，诚信无处不在处处在，无时不有处处有。做为弈聪软件公司以及弈聪系统的每个电厂、每个部门、每位软件开发人员，都应遵循“坚持诚信，注重合作，不断创新，积极进取，创造业绩，服务国家”的核心价值观，在全系统形成诚信为本的舆论环境和工作氛围，弘扬诚信为本的道德观规范，才能按照“以德治国”的方针，大力推进以诚信为核心的核心价值观的形成和落实，全面建设以弈聪“三色公司”为使命的软件开发公司文化理念体系，重视软件开发公司文化建设，促进软件开发公司全面发展，创造弈聪事业明天的辉煌。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com